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YBaxaemniti Jleonun! [IpuurHa 3peKTUILHOM AUCPYHKIINY MOXKeT OBITh KaK OpraHu4ecKoro (T. e.
CBSI3aHHOTO C 3a007eBaHNEeM TOTO UJIM UHOTO OpraHa) IPOUCX0XKAEHNUs, TaK ¥ IICUXOT€HHOTO.
Bompmiyio posib B BOSHUKHOBEHUY HapyIIeHUY 3PEKIUY UTPaeT COCYAUCTas aTOIOTUs, S9HOOKPHUHHAS
natosorus (caxapHbd ouabet u ap.). [lymaio, 4To y Bac mpobiema ICUXOreHHOTI'0 XapaKTepa,
CBsI3aHa, BO3MOXKHO, C YCTAJIOCThIO, CTPECCAMH, CTPAxOM Heyaayd, BHICOKUMHU TpeboBaHUSIMHU K cebe,
T. €. KAKUMHU-TO BHYTpPeHHUMHU Npobriemamu. [TonpoOyiiTe, Tak Ha3kiBaeMbll, Buarpa-tect - 100 mr
Buarpsl (1 TabneTka) 3a 30-40 MUHYT [0 ITOJIOBOTO akTa. MoxkeTe HEKOTOPOe BpeMs IIPUHKUMATh
Buarpy, moToMm BrojiHe cMoxkeTe 00xoguThcsa 6e3 Hee. C yBaxKeHUEM.



